

«Есть в травах и цветах живительная сила...»

Заседание Центра экологической информации
в рамках цикла «Знать. Любить. Беречь»



В отделе технической и экономической литературы Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялось заседание Центра экологической информации «Зеленая гостиная». В этом году у нашей «Зеленой гостиной» юбилей. Ее деятельность направлена на пропаганду литературы по охране окружающей среды, экономике природопользования и воспитание любви к Родине, к родной природе через чтение книг. Уже 10 лет любители природы собираются в отделе технической и экономической литературы и говорят о ее охране, о растениях, животных, об экологии.

Тема весеннего заседания – «Красота земли – в цветах». Была оформлена яркая выставка **«Адыгея – земля цветов»**, на которой представлены книги по цветоводству и ландшафтному дизайну из отдела технической и экономической литературы и издания из отдела краеведческой и национальной литературы. Яркий акцент придали экспозиции работы участников двух фотоконкурсов, которые проводились в рамках работы «Зеленой гостиной» в разные годы и цитаты о цветах. Например, слова святого преподобного **Иоанна Крондштадского «Цветы – остатки рая на земле»**.

Открыла заседание слайд-лекция «На лепестках цветов написано послание... Цветы как символы в искусстве», входящая в цикл «Путешествие в прекрасное». Проводником в этом путешествии стала ведущий библиотекарь отдела технической и экономической литературы **Анна Николаевна Левина**.

Декоративные качества и многообразие флоры было оценено художниками по достоинству много веков назад. Анна Николаевна рассказала заинтересованным слушателям, что изысканные натюрморты и дивные цветы на полотнах живописцев могут не только украсить картину, но и открыть тайный смысл, передать послание внимательному исследователю.

Слайд-лекция, посвященная изучению таинственных цветочных символов живописцев, их нравственных уроков очень понравилась участникам мероприятия.



Зарема Магомедовна Королева, преподаватель географии и экологии «Майкопского индустриального техникума» в своем выступлении затронула интереснейшую тему «Цель экологического просвещения – воспитание любви к природе и Родине», созвучную с принципами работы «Зеленой гостиной».



Продолжила путешествие в мир прекрасных цветов начальник отдела охраны окружающей среды, экологической экспертизы и особо охраняемых природных территорий регионального значения Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам Республики Адыгея **Сулиет Шихамовна Лиева**. Она рассказала об охране первоцветов в дикой природе Адыгеи

О том, что Природный парк «Большой Тхач» – сокровищница редких растений, требующая особого режима охраны, рассказал руководитель Природного парка «Большой Тхач» **Инвер Русланович Шеуджен**.



Завершила мероприятие интерактивная викторина «Знаете ли вы цветы?»

Приходят на память слова **Михаила Михайловича Пришвина** – русского и советского писателя, певца русской природы, что истинная красота Родины заключается в «каждой травинке и в каждом цветке».

**Ждем Вас по адресу:
Ул. Комсомольская, 189.**

Плотнерчук Н. П., зав. ОТЭЛ